Tel: +86 7553313 3143 +86 137 9898 0050
Email:  support@biqu3d.com
User Manual  WEB:

www.BIQU.equipment

Passo 1

Address: 2/F Building B,No.9 East Area,Shangxue Technology
Park, Longgang District,Shenzhen,Guangdong,China

BBIQ

" BIQU-B1

USER MANUAL

Shenzhen Bigtree TechnolpgWCo.,Ltd

Passo 2-2

Conectando o fio do terminal ao soquete da mesa aquecida.

Passo 2-1

Existem dois furos roscados M5 na extremidade do perfil de aluminio

2040, que sdo usados para montar os parafusos de cabega hexagonal

M5 X 16.

Passo 6-1

= <—— FLD terminal
-

~——— Z terminal
-
. ~—— X terminal

4 em 1 fio terminal

~—— E terminal
_—

Mother
= terminal

Passo 6-2

1.Perfil de aluminio 2040 - comprimento 456mm (1 peca)

2. Parafusos de cabega redonda hexagonal M5 X 16 (2 pegas)
3. Parafusos hexagonais de cabega redonda M5 X 10 (2 pegas)
4. Parafusos hexagonais M4 X 8 (4 pegas)

Passo 6-3

FLD terminal
Z terminal
Cable tie

Conforme mostrado acima, instalando o fio do terminal 4 em 1 na
sua posigdo correspondente. Depois, ha dois slots de chave na pega da

folha de metal. Use uma bragadeira plastica fornecida para fixagdo dos

cabos.

Passo 6-4

Mother termnli

Conteudo da embalagem

—

Kit ferramentas e

Alicate de corte

Os parametros basicos

BIQU-BI
235 x 235 x 270mm

Nome da impressora

Volume de impressao

Tecnologia de Moldagem FDM

Quantidade de bico 1 pega

Espessura da camada 0.1mm - 0.3mm - adaptéavel

parafusos reservas (1peca) Diémetro do bico 0.4mm padrao
(1conj) precisdo de impressdo +0.05mm
Filamento PLA
oH L] g {\ /_\ Formato para Fatiamento STL / OBJ/ AMF
P L Método de Conexdo Via cabo de dados / cartdo TF / USB
BIQU-B1 Cartdo Micro SD Bico Fatiadores compativeis Com Cura / Repetier-Host / Simplify 3D
(1pega) com adaptador (2pegas) Tensdo nominal 100 - 120V /200 - 240V 50/ 60 HZ
USB (1 conj) Tensao de saida 24V
Poténcia nominal 270W
% Temperatura méxima da 100°C
mesa aquecida
Cabo de energia Suporte para Suporte para Temperatura  méxima  do 260°C
(1pega) filamento Bltouch (lIpega) bico
(1 pega) Compativel com sistema Win 7/ Win 10
. operacional
f\\h S — Velocidade ~ méxima  de | 100mm/s
"?t:;:} | — impressdo
: - Velocidade de  impressdo 60mm/s
Cabo de dados Filamento para Bragadeira ormal
( lpeg:a) teste 50g) pléstica ( Spegas ) Conversio de linguagem Suportado para Portugués
Retomar impressdo Sim
Detecgdo  fim/quebra  de Sim
Passo 3 filamento
Passo 4

7

M4 threaded

Facing the metal sheet part

Ha furos roscados M4 em outro perfil de aluminio 2040. Durante a

instalacdo, certifique-se que os furo devem ficar virados para a parte de

fora da impressora.

1.Perfil de aluminio 2040 - comprimento 456mm (1 peca)

2. Parafusos de cabega redonda hexagonal M5 X 16 (2 pecas)

3. Parafusos hexagonais de cabega redonda M5 X 10 (2 pecas)

4. Parafusos hexagonais M4 X 8 (4 pecas)

Passo 6-5

1. Porca excéntrica

Groove approaches

aluminum profile.

Atencdo: Conforme a imagem, verifique se as interfaces estdo

soltas. Se estiverem frouxas, aperte a porca excéntrica com a chave de

boca e faga a ranhura da porca excéntrica se aproximar do perfil de

aluminio. A polia na porca excéntrica pré-carregara o perfil de aluminio.

A impressora ficard mais estavel desta forma.

Passo 7

Conecta o fio do terminal lateralmente a porta do motor.

Machine screw

g with the plane
otor shaft

1. Parafuso T8 - fuso (1 pega)
2. Dispositivo de acoplamento (1 pega)

Existem parafusos dentro da castanha de acoplamento, que sdo
usados para apertar o eixo do motor e o fuso. O parafuso de ajuste

deve estar alinhado com o plano do eixo do motor durante a instalagao.

Passo 5

1. Parafusos de cabega redonda hexagonal M3 X 6 (4 pegas)

2. Coluna de isolamento hexagonal (1 peca)

Passo 8

1. Parafusos sextavados de cabega cilindrica M5 X 25 (4 pegas)

2. Perfil de aluminio de 2020 - comprimento 323mm  (1peca)

Passo 9

1.Folha deslizante X (1 peca) 2.Correia (1 peca)



Passo 10

. Parafusos de cabeca redonda hexdagono M4 X 8 (2 pecas)
. Porca em forma de barco M4 (2 pegas)

Perfil de aluminio 3.2020 - comprimento 338mm (1 peca)

A W N R

. Parafusos de cabeca de copo hexdgono M5 X 18 (2 pecas)
A porca martelo pode girar durante a instalagdo.
Os usuarios devem usar os parafusos para fixa-lo no perfil de

aluminio.

Passo 11

Instalagdo da correia no perfil de aluminio 2020.

Passo 17

1. Cabo de dados tipo C (1 peca) 2. Bracadeira (1 peca)
Conforme mostrado acima, existem dois espagos para fixagdo do

cabo Tipo C, primeiro deve-se conectar o cabo na entrada localizada na

parte traseira da maquina e na outra localizada na cabega de impressdo.

Apds conectar, prenda com a bragadeira no local indicado tomando
cuidado para que ela ndo restrinja 0 movimento da impressora.
Atencao:
1. ndo desconecte o cabo de dados Tipo C quando a mdquina

estiver ligada.

2. O cabo Tipo C é personalizado, ndo pode ser substituido por

outro.

Passo 21-1 Calibragao de plataforma

® 200 M 20 Movement ® 200 M 20

% | 2

ABL

Home

7 o

Home X

Point 3 Ponit 4

e

Plane test

Selecione na tela de toque na etapa anterior @ “Voltar” — @

“Nivelamento” — ®Ponto1 ” .

Quando o bico se move para a posigdo de "primeiro ponto" (conforme
mostrado abaixo), o usuario coloca um pedago de papel A4 sob o bico.

Girando o manipulo para fazer com que o bico entre em contato com o

papel A4 e que o papel A4 possa se mover suavemente com leve atrito.

Passo 12

1. Porca martelo M4 (2 pecas)
2. Parafusos hexagonais M4 X 8 (2 pecas)
Aviso: A porca martelo pode girar durante a instalagdo.
Os usuarios podem usar os parafusos para fixa-lo no perfil de aluminio.
Durante a instalagdo, para apertar a polia e a correia, os usuarios podem

empurrar as pegas lentamente na diregao X.

JEIHIIHH

M4 Threaded

1. Parafusos hexagonais de cabe¢a redonda M4 X 16 (1 pega)

2. Médulo de limite do eixo Z

Fixar o sensor de fim de curso eixo Z no perfil de aluminio usando os

orificios roscados M4 e os parafusos acima.

Atencdo: Verifique todos os parafusos e certifique-se de que estejam

instalados corretamente.

Passo 21-2 Calibracao de plataforma

3. Papel A4 (1 peca)

1. Manipulo (4 pecas)

2. Cabeca de impressdo (1 peca) 4. Bico (1 peca)

Quando o manipulo é girado no sentido hordrio, a plataforma sobe, e

quando é girado no sentido horario, a plataforma desce.

Da mesma forma, realize o mesmo procedimento no "segundo ponto",

"terceiro ponto" e "quarto ponto" na tela, use o0 mesmo método para girar o

manipulo sob a plataforma para nivelar manualmente a mesa.

1. Parafusos hexagonais M3 X 8 (2 pegas)

Passo 14

- g
T o
2

[}

o

1. Tubo de alimentacdo PTFE (1 peca)

2. Engate pneumatico (2 pegas)

Passo 19

1. Interruptor de energia
2. Tomada do cabo de alimentagao

Atencdo: Antes de ligar, verifique se 0 modo de tensdo da fonte de
alimentagdo corresponde a sua tensdo elétrica doméstica. Se nao
corresponder, vocé pode selecionar o modo usando uma chave de
fenda.

Confirme se os terminais da fiagdo estdo firmes e se a fiagdo esta
correta, conecte uma extremidade do cabo de alimentagdo na tomada
do cabo de alimentagdo e a outra extremidade na fonte de alimentagdo
doméstica e ligue o interruptor da maquina

Atencdo: nao desconecte o cabo de dados Tipo-C quando a

maquina estiver ligada.

Passo 22

e i

l <=

N ——

e Y
B =

1. Cabo extrusor

2. Filamento
Faca um corte limpo de 45° no filamento e pressione a extrusora
para inser¢do na maquina, empurre até sentir que chegou ao final.
Atencdo: Verifique todos os parafusos e certifique-se de que estdo

instalados corretamente.

Instalagao Concluida

Passo 15

Passo 16

1. Parafusos de cabeca redonda hexagono M4 X 8 (2 pecas)
2. Porca martelo M4 (2 pecas)
A porca martelo pode girar durante a instalagdo. Os usudrios podem

usar os parafusos para fixa-lo no perfil de aluminio.
Passo 20 Calibracao de plataforma

® 290

0 » ‘
. 2 Bed o FO Qlo Fr. 7
|

.
EIN ETH N BT x

X:0.00 Y:000 Z:0.00 an | Movemen' Extrude EM, STOP

(i 2753

Custom Setting  Back

Ready

Movement ® 290 H 28/0 ® 29/0 I 28/0

8. e

v
—

ABL Leveling

¢

Clicando na pégina inicial da tela de toque @ “ Menu” —
®@ “Movimento” — @ “inicial” — @ “z”.

O bico se move de volta ao ponto zero do eixo Z, que esta acima da
plataforma. Gire as 4 porcas apertadas manualmente no sentido
anti-horario sob a cama quente de modo que haja uma distancia de

3~ 6 mm entre a cama quente e o bico.

1. Porca de parafuso manual (4 pecas)

Precaugoes!

1. Para evitar queimaduras em alta temperatura, ndo toque no bico e
na mesa aquecida quando a impressora estiver funcionando.

2. Para evitar queimaduras em alta temperatura, ndo toque na placa de
aco da mola quando a impressora estiver funcionando.

3. Ndo coloque a impressora em um ambiente com vibragdes isso
afetara a qualidade do modelo de impresso.

4. Para evitar que as maos sejam presas pela maquina, ndo coloque as
maos dentro da mdaquina quando a impressora estiver em movimento.
5. Ndo use a maquina por mais de cem horas consecutivas, danos
podem ser causados por pegas excessivamente quentes.

6. Por razbes de seguranga, os menores devem ser guiados por adultos
ao usar esta maquina.

7. N3do coloque a impressora perto de materiais inflamaveis, coloque-a
em um local ventilado, sem poeira e fresco.

8.Siga as instrugdes do manual do usuario para usar o produto.

A desmontagem ou modificagdo nao autorizada é de responsabilidade

do cliente.



